

Co jsou soubory cookie?

Cookie jsou informace ukládané ve vašem počítači či jiném zařízení s přístupem na internet, během návštěvy webových stránek. Soubory cookie obvykle obsahují název webové stránky, ze které pocházejí, informaci o tom, jak dlouho budou soubory cookie uloženy ve vašem zařízení a hodnotu, kterou představuje náhodně generované jedinečné číslo.

K čemu soubory cookie používáme?

Soubory cookie používáme k usnadnění využívání stránek a sledování návštěvnosti. Soubory cookie mohou také urychlit vaše příští návštěvy a zpříjemnit používání stránek.

Jak mohu kontrolovat nebo mazat soubory cookie?

Většina internetových prohlížečů je ve výchozím stavu nastavena tak, aby soubory cookie automaticky přijímala. Změnou tohoto nastavení můžete soubory cookie zablokovat nebo zvolit zobrazení upozornění při pokusu o uložení souboru cookie do vašeho zařízení. Informace o způsobu nastavení předvoleb prohlížeče najdete v nápovědě Vámi používaného prohlížeče.

Mohu zablokovat soubory cookie na webových stránkách?

Pokud chcete, abychom soubory cookie ve vašem prohlížeči nepoužívali, můžete jej nastavit tak, aby soubory cookie odmítal nebo aby vás informoval o pokusu umístit soubory cookie do vašeho počítače vždy, když se o to webové stránky pokusí. Pokud však používání souborů cookie zcela vypnete, mohou být některé funkčnosti našich stránek nedostupné.

Seznam souborů cookie

Soubor cookie je malý datový soubor (textový soubor), který se ukládá v prohlížeči zařízení, když návštěvník vstoupí na stránku, a shromažďuje informace, jako je jazyková předvolba nebo přihlašovací údaje uživatele. Tyto soubory cookie pocházejí od nás a nazýváme je vlastní soubory cookie. Používáme také soubory cookie třetích stran, které pocházejí z jiné domény, než je doména stránky, jež jste navštívili, a které používáme za účelem reklamy a propagace. Soubory cookie a další technologie sledování používáme z následujících důvodů:

1. Naprosto nezbytné soubory cookie

Jsou nezbytné k tomu, aby web fungoval, takže není možné je vypnout. Většinou jsou nastavené jako odezva na akce, které jste provedli, jako je požadavek služeb týkajících se bezpečnostních nastavení, přihlašování, vyplňování formulářů atd. Prohlížeč můžete nastavit tak, aby blokoval soubory cookie nebo o nich posílal upozornění. Mějte na paměti, že některé stránky bez těchto souborů nebudou fungovat. Tyto soubory cookie neukládají žádně osobní identifikovatelné informace.

2. Cílené soubory cookie

Tyto soubory cookie mohou na naší stránce nastavovat partneři z reklamy. Mohou je používat na vytváření profilů o vašich zájmech a podle nich vám zobrazovat reklamy i na jiných stránkách. Neukládají ale vaše osobní informace přímo, nýbrž přes jedinečné identifikátory prohlížeče a internetového zařízení. Pokud je nepovolíte, bude se vám zobrazovat na stránkách méně cílená propagace.

3. Soubory cookie pro zvýšení výkonu

Pomáhají sledovat počet návštěvníků a také z jakého zdroje provoz pochází, což nám umožňuje zlepšovat výkon stránky. Můžeme s nimi určovat, které stránky jsou nejoblíbenější a které nejsou oblíbené, a také sledovat, jakým způsobem se návštěvníci na webu pohybují. Všechny informace, které soubory cookie shromažďují, jsou souhrnné a anonymní. Pokud soubory cookie nepovolíte, nebudeme vědět, kdy jste navštívili naši stránku.